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ΘΕΜΑ 1
A) 
Να αποδείξετε ότι για δύο συμπληρωματικά ενδεχόμενα 
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 και 
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 ενός δειγματικού χώρου 
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 ισχύει ότι 
[image: image4.wmf](
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B) 
Να γράψετε πως ορίζεται η διάμεσος 
[image: image5.wmf]δ

, ενός δείγματος 
[image: image6.wmf]ν

 παρατηρήσεων. 
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Γ) 
Να χαρακτηρίσετε κάθε μια από τις επόμενες προτάσεις με την ένδειξη Σωστή ή Λάθος
α) 
Ισχύει 
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 για κάθε 
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β)
Αν οι συναρτήσεις f, g  είναι παραγωγίσιμες στο 
[image: image9.wmf]R

 με 
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 τότε ισχύει ότι 
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 για κάθε 
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γ) 
Ισχύει ότι 
[image: image14.wmf](
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δ) 
Αν μια συνάρτηση 
[image: image16.wmf]f

είναι παραγωγίσιμη σε ένα διάστημα 
[image: image17.wmf]Δ

 και ισχύει 
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 για κάθε εσωτερικό σημείο του 
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, τότε η 
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 είναι γνησίως αύξουσα στο 
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ΘΕΜΑ 2
Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image22.wmf](
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. Να βρείτε:
Α) 
το πεδίο ορισμού της και την παράγωγό της.
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Β) 
τα διαστήματα μονοτονίας και το ακρότατό  της 
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Γ) 
την εξίσωση της εφαπτομένης στη γραφική παράσταση της 
[image: image23.wmf]f

 στο σημείο της με τεταγμένη  5
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ΘΕΜΑ 3
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Σε μια εταιρεία συνολικά εργάζονται 200 άτομα. Όπως προέκυψε από ένα τυχαίο δείγμα υπαλλήλων, ο συνολικός χρόνος υπηρεσίας τους δίνεται στο διπλανό κυκλικό διάγραμμα.

α)
Να κατασκευάσετε τον πίνακα  συχνοτήτων.
Μον_7
β)
Να υπολογίσετε τη μέση τιμή του δείγματος.
Μον_5
γ)
Πόσοι συνολικά υπάλληλοι αναμένονται να συνταξιοδοτηθούν (συμπληρώνοντας 35-ετία) μέσα στα 
επόμενα   i) 5 χρόνια, ii) 7,5  χρόνια;
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δ)
Να κατασκευάσετε το ιστόγραμμα σχετικών συχνοτήτων.










Μον_7
ΘΕΜΑ 4

Για δύο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου  Ω  ισχύουν 
[image: image25.wmf]7
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Αi) 
Να εξεταστεί αν τα  Α  και  Β  είναι ασυμβίβαστα. 
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Aii 
Να αποδείξετε ότι 
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B) 
Aν επιπλέον ισχύει ότι: 
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. Να βρεθεί η πιθανότητα του  ενδεχομένου :
Να πραγματοποιηθεί μόνο ένα από τα  Α  και  Β. 
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Η διευθύντρια 
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